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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 10/06/2005

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

ANN PONTES (PMDB, PA) - Análise da crise política deflagrada por

denúncias de corrupção nos Poderes Executivo e Legislativo. Conveniência de

reforma dos sistemas administrativo, político e eleitoral. Necessidade de apuração

rigorosa das denúncias contra autoridades do Governo Federal e Parlamentares.

Apoio ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.

CHICO ALENCAR (PT, RJ) - Regozijo com a aprovação, pela Assembléia

Legislativa do Estado do Rio de Janeiro, de projeto de lei de combate ao nepotismo.

Apoio à instauração de CPIs para investigação de recentes escândalos de

corrupção. Expectativa quanto à comprovação, pelo Deputado Roberto Jefferson, ao

ensejo do seu depoimento no Conselho de Ética e Decoro Parlamentar. Urgente

realização da reforma política.

WASNY DE ROURE (PT, DF - Pela ordem) - Anúncio de realização da

Marcha para Jesus, na Esplanada dos Ministérios, em Brasília, Distrito Federal.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Necessidade de aprovação, pela Casa,

de projeto de combate ao nepotismo.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Transcurso do aniversário de emancipação

político-administrativa dos Municípios de Guabiruba, São Ludgero e Tijucas, Estado

de Santa Catarina.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Como Líder) - Omissão do Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva quanto à adoção de providências acerca de denúncias

apresentadas pelo Deputado Roberto Jefferson. Contradição entre o



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 126.3.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 10/6/2005 Montagem: 4176

2

pronunciamento do Presidente da República na abertura do IV Fórum Global de

Combate à Corrupção e o posicionamento dos Líderes governistas no tocante à

criação da CPMI dos Correios.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Expectativa de votação, pelo Supremo

Tribunal Federal, da ação direta de inconstitucionalidade da resolução do Tribunal

Superior Eleitoral acerca da composição das Câmaras Municipais brasileiras.

ÁTILA LINS (PPS, AM) - Visita do Governador do Estado do Amazonas,

Eduardo Braga, a Municípios situados à margem do Rio Purus.

WASNY DE ROURE (PT, DF) - Instauração da CPMI dos Correios e da CPI

destinada à investigação de denúncias de compra de votos no Congresso Nacional.

Aprovação, pela Comissão de Trabalho, de Administração e Serviço Público, de

requerimento de urgência para tramitação de projeto de lei concessivo de reajuste

salarial aos servidores da área de segurança pública. Participação nas negociações

sobre a criação de plano de carreira dos funcionários da Fundação Nacional do Índio

— FUNAI.

IVAN RANZOLIN (PP, SC - Pela ordem) - Atuação do Presidente Mauro

Benevides na defesa da recomposição das Câmaras de Vereadores no País.

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Agradecimento ao Deputado Ivan

Ranzolin pelas referências elogiosas.

SEBASTIÃO MADEIRA (PSDB, MA) - Excelência da Administração do

Prefeito Municipal de São Pedro da Água Branca, Estado do Maranhão.

ÁTILA LINS (PPS, AM - Como Líder) - Importância da presença do Exército

brasileiro e da Polícia Federal nas faixas de fronteira da região amazônica.

V - GRANDE EXPEDIENTE
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MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Urgente necessidade de reformulação

dos sistemas eleitoral e partidário diante da crise política brasileira. Pedido ao

Presidente Severino Cavalcanti para inclusão da proposta de reforma política na

pauta de votações. Pontos fundamentais da proposta. Contrariedade à eventual

edição de medida provisória sobre a matéria.

WELINTON FAGUNDES (Bloco/PL, MT - Pela ordem) - Anúncio de realização

do II Encontro de Empresas Juniores do Distrito Federal nas dependências da Casa.

Presença no plenário de alunos do Curso de Turismo da Universidade do Estado de

Mato Grosso — UNEMAT.

PRESIDENTE (Sebastião Madeira) - Manifestação de boas-vindas aos

estudantes mato-grossenses presentes nas galerias do plenário.

ALMIR SÁ (Bloco/PL, RR - Como Líder) - Conveniência de revisão das

políticas monetária e cambial do Governo petista. Importância do setor agrícola para

a economia brasileira. Defesa de realização das reformas tributária, trabalhista,

política e previdenciária.

ALBERTO FRAGA (Sem Partido, DF - Pela ordem) - Perplexidade ante a

utilização, pelo Partido Republicano Progressista, do horário político do partido para

agressões à Coca-Cola Indústrias Ltda. Matéria publicada pela revista Época sobre

o assunto.

OSÓRIO ADRIANO (PFL, DF) - Coerência do Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva quanto à investigação de denúncias de corrupção na Empresa Brasileira de

Correios e Telégrafos. Razões do apoio do orador à apuração de denúncias de

corrupção no âmbito da Administração Pública Federal e contra Parlamentares da

Casa. Conseqüências da alteração do projeto de Lei de Diretrizes Orçamentárias

para 2006. Importância da LDO e da Lei Orçamentária Anual para o combate à

inflação e o desenvolvimento do País. Encaminhamento à Casa do anteprojeto da

Lei Geral da Micro e Pequenas Empresas.
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COSTA FERREIRA (PSC, MA - Pela ordem) - Aplausos ao Governo Federal

pela edição do Decreto nº 5.459, de 2005, sobre definição das sanções aplicáveis às

condutas e atividades lesivas ao patrimônio genético ou ao conhecimento tradicional

associado.

SEBASTIÃO MADEIRA (PSDB, MA - Como Líder) - Apoio popular à

investigação de denúncias de corrupção contra membros do Congresso Nacional.

Desgaste dos Poderes Executivo e Legislativo provocado pelas denúncias.

MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS) - Empenho do Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva no combate à corrupção. Repúdio à campanha de difamação deflagrada contra

o Partido dos Trabalhadores. Alcance social do Programa de Erradicação do

Trabalho Infantil. Desempenho do Governo petista. Apresentação, pelos Líderes da

base aliada do Governo, de requerimento de abertura de CPMI para investigação de

denúncias do Deputado Roberto Jefferson e de compra de votos no processo de

reeleição do Presidente Fernando Henrique Cardoso.

LUIZ ALBERTO (PT, BA) - Apoio ao Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

Necessidade de investigação de recentes denúncias de corrupção. Inclusão do

nome da Presidenta da Federação Nacional das Trabalhadoras Domésticas na lista

de candidatas ao Prêmio Nobel da Paz.

JOVINO CÂNDIDO (PV, SP - Como Líder) - Necessidade de combate à

corrupção. Solidariedade ao ex-jogador de futebol Edson Arantes do Nascimento, o

Pelé, diante do envolvimento de seu filho com o tráfico de drogas. Ineficácia das

políticas públicas de repressão ao uso de entorpecentes. Apoio do Partido Verde à

descriminalização do uso de drogas e ao tratamento da dependência química pela

saúde pública.

RENILDO CALHEIROS (PCdoB, PE - Como Líder) - Apoio à investigação de

denúncias de recebimento de suborno por Parlamentares da Casa e de corrupção

na Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos. Defesa de criação de CPIs para

apuração de denúncias de irregularidades ocorridas durante o Governo Fernando

Henrique Cardoso. Necessidade de reformulação do sistema eleitoral brasileiro.
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ANIVALDO VALE (PSDB, PA - Pela ordem) - Necessidade de implantação do

Programa Luz para Todos nos Estados do Amapá e Roraima. Defesa da valorização

das cooperativas de eletrificação rural.

MANINHA (PT, DF) - Defesa de realização de eleições gerais na Bolívia como

solução para a crise institucional vigente no país. Ocorrência histórica de protestos

políticos organizados na Bolívia. Apoio à CPMI dos Correios e à CPI para

investigação da compra de votos no Congresso Nacional. Compromisso ético do PT

com as investigações de atos de corrupção. Necessidade de alteração da política

econômica do Governo Federal.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

WELINTON FAGUNDES (Bloco/PL, MT) - Realização da 7ª Megafeira da

Região Norte Araguaia, no Município de Vila Rica, Estado do Mato Grosso.

Potencialidades econômicas da região. Ações da bancada federal mato-grossense

em prol da conclusão da BR-158. Defesa de maior aproveitamento dos mananciais

hídricos do Estado do Mato Grosso.

JOÃO CALDAS (Bloco/PL, AL) - Solicitação ao Ministro da Justiça, Márcio

Thomaz Bastos, de envio de força-tarefa ao Estado de Alagoas para apoio à

Operação Gabiru promovida pela Polícia Federal.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE - Como Líder) - Desempenho da fruticultura

irrigada dos Municípios de Petrolina, Estado de Pernambuco, e Juazeiro, Estado da

Bahia. Conveniência de implementação do Projeto de Transposição de Águas do

Rio São Francisco em concomitância com sua revitalização. Posicionamento

contrário à filiação do Prefeito Municipal de Petrolina, Fernando Coelho, ao PSB.
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INÁCIO ARRUDA (PCdoB, CE - Pela ordem) - Transcurso de aniversário da

Batalha do Riachuelo. Recebimento, pelo orador e pelo Deputado Renildo Calheiros,

da Medalha da Ordem do Mérito Naval. Pronunciamento proferido pelo Ministro das

Relações Exteriores, Celso Amorim, por ocasião da 35ª Assembléia Geral  da

Organização dos Estados Americanos — Tornando realidade os benefícios da

Democracia. Contrariedade à exclusão de Cuba da OEA.

VII - ENCERRAMENTO


